

### Двоих жителей Усолья везут домой из Украины

31-05-2024, 20:00 Автор: [Степан Гамзулин](#) Комментарий: 18 Просмотров: 9579 Категория: Важное

В Усольский район прилетит очередной самолет с "грузом 200". На днях в Усолье простятся с погибшими на СВО Константиновым Маратом и Ивановым Павлом.



Иванов Павел 1979 года рождения - сирота, ушел на СВО в марте 2024 года. Похороны Павла Валерьевича будут организованы военкоматом и администрацией города.

Константинов Марат (позывной Большой), был в отпуске в апреле. Почти сразу после возвращения из Усолья на СВО погиб. У Марата дома остались мама и супруга с ребенком.

Вечная память и вечная слава героям усольчанам, погибшим при выполнении СВО.

Смерть бандеровщине, нацизму и терроризму!

фотография из открытых источников

Продвижение вашей информации (рекламы) в самых больших сообществах Усолья и Усольского района, судебных споров, ведение онлайн-репортажей из зала суда именно с вашей позицией. Подписывайтесь на наши каналы [Одноклассники](#), [ВКонтакте](#) и [Viber](#). Делитесь событиями, которые увидели в своем любимом городе. Телефон для связи [8-950-144-61-76](tel:8-950-144-61-76) или на редакционную почту [ganzulin74@mail.ru](mailto:ganzulin74@mail.ru)

## Константинов Марат (? - 10.06.2024)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 10.06.2024

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели: <https://usolie-citi.ru/news/vazhnoe/23294-dvoih-zhiteley-usolya-vezut-domoy-iz-ukrainy.html>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/58142>